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Comunicato stampa :

<< Tavolo tecnico Thalassemici ed Emofilici>>

In data 13/07/2007 si è tenuta l’ennesima riunione presso il Ministero della Salute, alla presenza del Sottosegretario Antonio Gaglione, il quale ha sostanzialmente ribadito, ciò che qualche giorno prima, attraverso le varie agenzie giornalistiche, era stato portato a conoscenza di Associazioni ed Avvocati, vale a dire l’impegno da parte del MINISTERO della SALUTE di sollecitare il Governo a provvedere a stanziare la somma di 1 MLD  284 MNL di euro (1.284.000.000,00 Euro) per le 3 priorità di seguito indicate :
1. 1 MLD di euro, per risarcire i circa 2500 thalassemici in causa

2. 200 MNL di euro, per i soggetti emofilici esclusi dalla precedente transazione.

3. 84 MNL di euro, per la rivalutazione degli indennizzi previsto dalla legge 210/92.

A tal fine lo stesso Gaglione ha invitato i rappresentanti delle categorie dei Danneggiati ad incontrare il Vice Presidente del Consiglio dei Ministri, On. Letta, affinché si faccia pressione politica nei confronti del CONSIGLIO dei MINISTRI, dal momento che, è bene tenere presente, è in sede di FINANZIARIA che sarà necessario avere il consenso di tutte le forze politiche, perché tale proposta venga definitivamente accolta.

Si precisa inoltre che le Associazioni presenti alla riunione ed i loro legali, hanno chiesto la formalizzazione per iscritto dell’impegno presso il MINISTRO della SALUTE, dal momento che a tutt’oggi, le promesse sono state solo verbali, pur riconoscendo ed ammettendo la serietà dimostrata in questi mesi, nel corso delle trattative, degli interlocutori MINISTERIALI (Sottosegr.Gaglione e dott.Palumbo).
E lo stesso Gaglione ha  assicurato che in tempi brevi ciò avverrà, non solo, ma con la indicazione delle modalità  e dei documenti necessari per advenire  alla auspicata transazione.

PS : sembrerebbe che la somma di 84 MLN di euro per la Rivalutazione siano comprese anche,  tutte le categorie presenti ai tavoli, in quanto l’Avvocatura dello  Stato  lo rende obbligatorio (non sappiamo se la somma comprende anche il retroattivo), altro indicatore (ventilato dal Sottosegretario), è di considerare in prossima  Finanziaria 2008 le restanti Categorie di danneggiati.
Ciò che abbiamo descritto sono parole strappate al tavolo e che il Sottosegretario, non essendo un tecnico come il dott.Palumbo (assente per impegni), non ha potuto fornirci  ulteriori approfondimenti sulle problematiche sopracitate. 
              A.NA.D.MA.                                                                                  Avvocato
     Paolo Franzoso                                                     Angelo Ressa
