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"Le Associazioni a tutela dei danneggiati da vaccino hanno promosso una campagna di denuncia e di informazione affinché le autorità sanitarie rendano pubblico il numero effettivo di reazioni avverse anche letali nel territorio nazionale. Da oltre quarant'anni le dimensioni reali del danno da vaccino sono state occultate ai cittadini. Recentemente però è fortuitamente divenuto di pubblico dominio un documento della Regione Veneto che ha dichiarato 4.000 casi accertati di patologie da vaccino in dodici anni nella regione. Una media ponderata consente di stimare in quntomeno 3.000 casi l'anno in Italia.
Quindi non si tratta come si è voluto far credere da sempre di casi eccezionali. Oltre 3.000 casi l'anno sono oltre 120.000 casi da quando viene praticata la vaccinazione obbligatoria.
Reazione avversa da vaccino può significare nei casi più tragici la morte del bambino e negli altri casi bambini con gravi patologie  e famiglie rovinate moralmente ed economicamente.
Queste cifre sono state rappresentate al Presidente della Camera, On. Bertinotti, che ne ha interessato la Commissione parlamentare Igiene e Sanità e, di seguito, la Commissione di inchiesta sulle strutture sanitarie. E' necessario che questa Commissione si attivi per un' indagine a tappeto sulle reazioni avverse da vaccino, accertando sia il numero dei casi che le ragioni per le quali in 40 anni non è mai stato affrontato dalle autorità sanitarie il problema della prevenzione del danno.
Le scriventi Associazioni vogliono credere che non verrà sprecata questa storica opportunità di conoscere finalmente la verità sulle reali dimensioni e cause del fenomeno. Senza questa verità, che potrà finalmente aprire gli occhi ai politici e alle famiglie italiane, si continuerà a non fare nulla per evitare questa strage silenziosa che colpisce i più indifesi."
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