FINANZIARIA: NEL 2008 SOLO 180 MLN

PER DANNEGGIATI SANGUE INFETTO =

RABBIA ASSOCIAZIONI, EMENDAMENTO COPRIRA' 8%

DI AVENTI DIRITTO A RISARCIMENTI


Milano, 15 nov. - (Adnkronos/Adnkronos Salute) - 

Verra' votato alle 15.30 in Senato l'emendamento alla Finanziaria sui fondi per risarcire gli italiani danneggiati dal sangue infetto, messo in circolazione fino a inizio anni '90 dal Servizio sanitario nazionale.

Il testo in attesa di approvazione, pero', prevede solo lo stanziamento di 180 milioni di euro per il 2008: un decimo di quanto promesso a marzo dal ministero della Salute in occasione dell'incontro con i 56 presidenti delle associazioni pazienti, a cui era stato assicurato un totale di 1,8 miliardi da spalmare su dieci anni. Sulla copertura economica la palla ora passa dal Senato alla Camera, assicurano i senatori di maggioranza.


Ma la dichiarazione ufficiale di Giovanni Legnini (Ulivo), secondo cui eventuali modifiche sull'entita' del finanziamento si discuteranno in quella sede, non convince la Confederazione delle associazioni nazionali danneggiati (Canada). L'emendamento su cui si esprimeranno oggi i senatori, dichiara all'ADNKRONOS SALUTE Diego Righini, segretario generale della Confederazione, lascia l'amaro in bocca.


"Siamo scettici sul fatto che la Camera possa ribaltare lasituazione. Non troveranno altri fondi e nessuno si azzardera' a cambiare il testo della Finanziaria.

Vorrebbe dire rimandarla al Senato. Noi - spiega Righini - ci dichiariamo insoddisfatti. Questa soluzione costringe i danneggiati a contendersi le poche risorse. I 180 milioni di euro previsti per il 2008 riusciranno a coprire solo l'8% degli aventi diritto ai risarcimenti".


(Sal/Ct/Adnkronos)
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