ROMA 26/07/2007          

                         RISULTATO INCONTRO TRASFUSI OCCASIONALI  

Cordiale l’incontro fra le Associazioni ,Avvocati e i 5 referenti del Ministero della Salute, presenti oltre al dott. Palumbo,la dott.Giselda Scalera, dott Maiorino e altri  collaboratori del Ministero, l’assenza del Sottosegretario è stata però compensata da un suo referente.                                               
Al  Dott. Palumbo e ai presenti abbiamo espresso l’esigenza di formalizzare il ns lungo operato, verbalizzando i risultati di tutti gli incontri , per dare una risposta agli altri o a chi  ancora aspetta un suo giusto diritto. 

Dalla discussione è emersa la effettiva volontà del Dott. Palumbo e del Governo, da lui stesso sempre  informato su questa trattativa, di continuare su questa strada intrapresa  definendo nei particolari questa transazione, cercando un percorso di equità e trasparenza  rivolto a  valutazioni medie di riferimento, di modificare alcuni dettagli discussi ed i quantum sul ns testo base, per poi inviarlo velocemente  e con l’approvazione di tutti. 

Vedi allegato il testo base, modificato e già corretto dai sempre bravi Avv. Poggianti,Nannarone e Lana, senza comunque sminuire il lavoro e la collaborazione degli altri , questo testo anche a noi Associazione và bene, è già stato accettato da tutti e  inviato mentre scrivo. 

Il dott. Palumbo , dimostratosi ottimo interlocutore in questa riunione, hà anche promesso che aprirà in futuro un ufficio transattivo all’interno del Ministero creando una linea extragiudiziale per definire le problematiche di tutti. 

Tante le cose evidenziate su vantaggi o rischi per entrambi,le porte al dialogo sono a mio avviso ora aperte, ma con ancor nulla di scritto o di definitivo.

Aspettiamo settembre per le valutazioni ,quantificazioni e date su nuovi incontri,sperando si passi  velocemente alla fase  Ministeriale per la considerazione in Finanziaria.  

Aspettiamo l’esito di questi approfondimenti  apportati  per poi decidere sulla prossima già ventilata manifestazione, annunciata anche ai presenti al tavolo.                                                                                                                                             
Su indicazione del dott. Palumbo,sono andato al 4° piano  stanza 408 a parlare con il referente degli Operatori Sanitari responsabile sicurezza personale pubblico, il SottoSegret. Dott. Paolo  Patta, essendo esso impegnato gli hò  chiesto un ulteriore incontro per discutere anche le problematiche sul personale di servizio, aspettiamo l’invito.  
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