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Comunicato stampa

Il tavolo tecnico dei thalassemici del 12/06/2007 presso il Ministero della Salute in via Lungotevere Ripa 1 Roma presieduto dal Dott.Palunbo, D.ssa Ascienzi e Maiorino, ha rappresentato un ulteriore passo avanti verso le transazioni.

Il Ministero (ha spiegato il dott.Palumbo) sono  indirizzati ad applicare la legge 141/03 (legge già applicata ad un gruppo di Emofilici nel 2003) anche ai danneggiati da HCV - Thalassemici, l’unico oggetto di discussione da noi sollevato sono stati i tempi in cui loro vorrebbero spalmare tali importi in <<10 anni>>, troppi per la categoria, visto le prospettive di vita del soggetto Thalassemico, notelvomente ridotte rispetto alle altre categorie di danneggiati.

Le Associazioni e le Avvocature che hanno rappresentato i danneggiati hanno chiesto e spiegato con determinazione che gli importi vengano liquidati al massimo in tre (3) anni  come nella transazione degli Emofilici.

Ora il Ministero nella persona del dott. Palumbo  Direttore della Programmazione Sanitaria, dopo aver preso conoscenza delle nostre modifiche sulle loro modalità di pagamento, le sottoporrà all’attenzione dei tecnici del Ministero dell’Economia e Finanza e l’Avvocatura di Stato, riservandosi di comunicare entro la fine di Giugno le determinazioni che lo stato intenderà assumere.

Colgo l’occasione di salutare tutti i danneggiati, ben sperando che le trattative vengano accolte con positività e responsabilità da tutte le parti in causa, come sinora è stato fatto.
Cordiali saluti a tutti , per sempre vostro
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